

家门口看马龙、张继科 这个愿望真的不是梦

2016年中国乒乓球俱乐部超级联赛安徽赛区10月开赛

□ 记者 江锐

马龙、张继科、樊振东、许昕、奥恰洛夫……今年下半年，安徽的乒乓球迷在家门口就可以看到这些世界乒乓球高手的精彩表演了。市场星报、安徽财经网记者从省乒乓球协会获悉，2016年中国乒乓球俱乐部超级联赛安徽赛区比赛将于10月15日拉开帷幕，届时，将有国内10支顶级男子乒乓球俱乐部参赛。值得注意的是，安徽朗坤乒乓球俱乐部将参加此次比赛，这也是安徽历史上首支参与乒超联赛的本土俱乐部。

安徽朗坤角逐乒超

安徽朗坤乒乓球俱乐部成立于2008年。八年来，多次举办、协办、参加各类赛事。

2016年上半年，安徽朗坤集团与山东魏桥俱乐部签订了“中国乒乓球超级联赛男子队转让协议”，正式取得中国乒超联赛参赛资格，跨出进入职业化的关键一步。同年5月，安徽朗坤乒乓球俱乐部在国家体育总局乒羽中心完成注册，正式取得乒超联赛参赛资格，成为安徽省内第一个参加国内顶级联赛赛事的乒乓球俱乐部。

据俱乐部有关负责人介绍，俱乐部将依托乒超联赛的影响力，通过学习、引进国际先进经验，立志把俱乐部打造成“国际一流、百年俱乐部”。

省乒乓球协会副主席兼秘书长田

莉介绍，安徽赛区为更好地发扬体育精神，带动全民运动，还组织了各种形式的配套活动，如安徽省乒协主席邀请赛、球痴选拔赛、球童选拔赛、乒乓球宝贝选拔赛等，力争做到全民关注，积极参与。

多名世界冠军在列

中国乒乓球俱乐部超级联赛是由中国乒乓球协会主办的精品赛事，每年举行一届。

安徽赛区比赛时间为10月15日至12月31日，历时77天。参赛俱乐部有安徽朗坤、山东鲁能、江苏中超电缆·紫砂、八一一大商、上海龙腾、山东魏桥创业、天津博士能、广东深圳明金海、霸州海润、四川长虹佑康。比赛分为两个阶段：第一阶段主客场双循环制比赛，在各参赛俱乐部主场进行，获得第一阶段前四名的俱乐部将参加第二阶段比赛；第二阶段赛会制比赛，决出冠军。

新赛季联赛有近100余位中外优秀运动员参赛，包括了众多世界冠军以及在国际乒联最新世界排名前50名的多名选手。马龙、张继科、黄镇廷、樊振东、许昕、奥恰洛夫等国内外乒乓球大咖，将为安徽球迷们献上一个个精彩绝伦的比赛。



球王回归！ 梅西送阿根廷登顶

北京时间9月2日，世界杯南美区预选赛第7轮，阿根廷主场1:0小胜乌拉圭。此役，梅西在回归阿根廷队的首场比赛中就献上了制胜进球，将阿根廷送上了积分榜首。目前的这支阿根廷队，梅西仍然是当之无愧的核心。

此前一度宣布退出国家队的梅西是带伤到阿根廷队报到，比赛前一天，他才刚恢复了训练，此役他应该是带伤上阵。至此，他一度退出国家队的传闻已成为了过眼云烟。值得一提的是，此役还是梅西为蓝白军团出战的第114场比赛，距离阿亚拉的出场纪录仅差1场。

小欣

“水上马拉松” 10月池州开跑

星报讯(记者 江锐) 昨日记者获悉，作为第六届全国绿色运动健身大赛的一项重要赛事，2016中国·池州环平天湖国际半程马拉松将于10月16日在池州市平天湖莲花台广场鸣枪。

据介绍，本次比赛的赛道环湖而设，拥有“最美水上赛道”。按照组委会安排，本次国际马拉松赛事共设三项赛程，其中包括半程马拉松、短程马拉松和迷你马拉松，预计共有6000名选手参赛。为吸引更多国内外优秀选手参赛，赛事还将提高比赛奖金。半程马拉松赛男女第一名的个人奖金将增加至30000元，奖励范围也将进一步扩大到前200名，预计整场比赛的奖金总额高达22万元。

据悉，本次比赛还将邀请多位体育明星加盟领跑，与广大跑友一起跑上最美的平天湖水赛道。

忠实粉丝“点石成金”喜获千元奖

体彩“顶呱刮”由于即买、即开、即兑受到人们的喜爱，上市8年来推出了许许多多经典票种，如甜蜜蜜、绿翡翠、点石成金等。太和县彩民王先生是“点石成金”的忠实粉丝，到网点去必须要刮“点石成金”这款彩票。

8月21日下午，王先生和妻子来到太和县文庙广场散步，顺便去刮“点石成金”。刚走到体彩18270网点门口，就听到几位兴致很高的彩民

正在兴奋地边刮彩票边聊天。王先生夫妻俩凑过去一听，原来是阜阳体彩分中心正在开展即开票“奖上奖”活动，中200元再送200元即开票，中1000元再送1000元即开票，不限品种、加倍奖励的即开票即刻送出。10分钟前有位彩民刮出了200元奖金，得到了200元的奖上奖。夫妇俩也想碰碰运气。他们花了100元买了5张熟悉的“点石成金”，王先生

刮到第二张时，在刮开区出现了中奖号48，后面奖金是1000元，并且这个奖级还参与分中心的“奖上奖”活动，再获赠1000元的即开票。大家围上来一看，既惊讶又羡慕：“你运气也太好了，你今天可要再买大乐透，现在大乐透的奖池有33亿多！”王先生随后果真买了大乐透，还是追加10倍，并高兴地说希望今天好运再次降临。

赵磊



喜中“好开心” 获赠千元即开票

阜阳市彩民王先生在乡镇上工作，8月22日下午，王先生到市内一所学校去咨询孩子上学的事。从学校出来后，王先生路过体彩17056号网点，看到阜阳体彩分中心张贴的即开票“奖上奖”活动海报，喜爱玩即开票的他让销售员拿两张面值五元的“好开心”。刮开第一张没中，刮第二张，出了一个“笑脸”图案，图案下出现“1000”字样。销售员看过后对他说：“恭喜你啊，这张票中得三等奖，奖金1000元，并且这个奖级还参与分中心的“奖上奖”活动，再获赠1000元的即开票！”兑完奖后，王先生拿着奖金及1000元赠票，开开心心地回去和家人分享去了！

杨辉

体彩店里换了新装备

8月8日下午，位于亳州市区的27083号体彩销售网点里热闹异常，众多彩民们围着一块电子大屏幕指指点点。业主王先生兴奋地说：“这是‘11选5’的电子走势图，我用了7年的手写走势图终于退役了，以后再也不用我手写啦，屏幕大，字迹清，彩民看起来更方便了！”店里的几个彩民都对该电子显示屏频频称赞，一位彩民说：“这个显示

屏看起来特别清楚，就是比手写的强多啦！”

在亳州的体彩销售网点里，王先生是比较富有创造力的业主，并且会把很多想法变为实际行动。他的店里，空调、电脑、户外音响、饮水机等服务设施样样齐全，这下又更新了电子走势图，装备更加完善，他的销量自然会节节攀升！

周文岭

